.

Collega le disuguaglianze con le linee numerate

Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quale opzione rappresenta correttamente X < 2) Quale opzione rappresenta correttamente X <
-5 -4 1
7 6 -5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1
A +——t—O0—F— A. )
7 6 -5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1
B. +——@—1+— B. 4+—t+—1—@+—+—
7 6 5 -4 -3 7 65 -4 32 -1 3
C. +—Fm1T—O0——t—lp C. ¢+—+—+--O0—+—+—
7 6 -5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1 4.
D. 4+—F—@——t—> D. ¢+—F+—"1—@—t—"t—>
5.
3) Quale opzione rappresenta correttamente X < 4)  Quale opzione rappresenta correttamente X <
-8 -1 6.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2
A ¢—t—t—0O0—1— A +—+—0O0—F—"F—> ;
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2 '
B. <¢+—t—"b—@—1— B. <+——t—@——1—»
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2 8
C. +—"F—+—O=—t—rtip C. +—F+—0—+—+—
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2
D. 4—F—1+—@—t—"1p D. 4+—F—@—+—"F—
5) Quale opzione rappresenta correttamente X > Qual e opzione rappresenta correttamente X >
11 5
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
A. A. ¢+—t——t—O—1—>
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
B. B. <++—t——t—@——>
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
C. 4+—"F—"F—O=—t——ip C. 4—F+—F+—O=—t—tp
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
D. 4—"F—"F—@—t—rip D. +H—F—"1—@——t—t>
7) Quale opzione rappresenta correttamente X > Qual e opzione rappresenta correttamente X <
13 2
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
A. €ttt O——F— A 4—t—O0—F—"F+—"
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
B. <+—t—ri—@—1—1—1 B. +——@+—+—"P
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
C. ¢+—"F+—1—-O—t——t—arip C. ¢—F—O0—t+—+—1
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
D. ¢4—F+—"F—@—+—"+—> D. +—1—@—t+—t—>
. 1-8 |88|75|63]|50]38]25[13] 0 |
[M atematl Ca] www.CommonCoreSheets.it 1



.

Collegale disuguaglianze con le linee numerate Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Quale opzione rappresenta correttamente X < 2) Quale opzione rappresenta correttamente X < A
-5 -4 1.
7 6 -5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1
A ¢——F+—O0—~F+—b A. > A
7 6 -5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1
B. +——@—1+— B. 4+—t+—1—@+—+—
3 A
7 6 -5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1
C. ¢—1—O——t— C.
7 6 -5 -4 -3 7 6 -5 -4 -3 -2 -1 s A
D. 4+—F—@——t—> D. ¢+—F+—"1—@—t—"t—>
5 D
3) Quale opzione rappresenta correttamente X < 4)  Quale opzione rappresenta correttamente X <
-8 -1 6. D
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2
A ¢—t—t—0O0—1— A +—+—0O0—F—"F—> D
7.
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2
B. <¢+—t—"b—@—1— B. <+——t—@——1—»
. A
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2
C. +—"F—+—O=—t—rtip C. +—F+—0—+—+—
-11 -10 -9 -8 -7 -6 -3 -2 -1 0 1 2
D. 4—F—1+—@—t—"1p D. 4+—F—@—+—"F—
5) Quale opzione rappresenta correttamente X > 6) Quale opzione rappresenta correttamente X >
11 5
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
A. A. ¢+—t——t—O—1—>
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
B. B. <++—t——t—@——>
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
C. ¢——F+—F+—O=—t—"t> C. 4—F+—F+—O=—t—tp
8 9 10 11 12 13 2 3 4 5 6 7
D. +—"F—"1—@—+—> D. +H—F—"1—@——t—t>
7) Quale opzione rappresenta correttamente X > 8) Quale opzione rappresenta correttamente X <
13 2
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
A. €ttt O——F— A 4—t—O0—F—"F+—"
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
B. <+—t—ri—@—1—1—1 B. +——@+—+—"P
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
C. ¢+—"F+—1—-O—t——t—arip C. ¢—F—O0—t+—+—1
10 11 12 13 14 15 16 O 1 2 3 4 5
D. ¢4—F+—"F—@—+—"+—> D. +—1—@—t+—t—>
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